
PRIPRAVLJENE ZA POSLOVNE PARTNERJE RAČUNOVODSKEGA SERVISA e3plus

moje NOVICE
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Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

MAJ: čas za finančni pregled in priložnosti 

Maj je odličen trenutek, da pogledate svoje poslovanje. Številke že jasno pokažejo ali je 
pot prava ali je čas za premišljene ukrepe.

Rast ni naključje, ampak rezultat pravih odločitev ob pravem času.

Zato so urejeni in ažurni podatki ključni – ne kot obveznost, ampak kot kompas za 
samozavestno vodenje poslovanja. Pravočasen pregled denarnega toka, stroškov in 
prihodkov pomeni več varnosti in boljše temelje za naprej.

Ker dober občutek v poslu vedno temelji na dobrih številkah.

Vračilo dohodnine 12. 5. 2026
FURS bo pred vračili izvedel pobot dolgov na dan 8. 5. 2026

Spodbude za e-vozila
V juniju je predvidenih dodatnih 33 mio € sredstev za nakup novih in rabljenih električnih 
vozil. Pogoji za podjetja in s.p. ostajajo nespremenjeni.

Regres za letni dopust za zaposlene: 
Minimalni regres v letu 2026 znaša 1.481,88 €.

Rok izplačila: najkasneje do 30. 6. 2026.

Likvidnost in stečaji
V prvih 3 mesecih je bilo objavljenih 285 začetih stečajnih postopkov, kar je več kot 3 na 
dan. Maj je idealen čas za:

•	 pregled odprtih terjatev, opomine dolžnikom in razmislek o limitih kupcev

•	 izračun lastne cene, višino marže in ustreznost vaših cen

•	 plan dopustov in organizacijo dela v poletnih mesecih

Majhni pregledi zdaj lahko preprečijo večje izzive kasneje.

Zaposlovanje tujcev v deficitarnih poklicih
Podaljšan je ukrep za hitrejše zaposlovanje tujcev v deficitarnih poklicih do 31. 10. 2026. 
Nabor poklicev zajema področja z izrazitim pomanjkanjem delovne sile, kot so 
kmetijstvo, predelovalne dejavnosti, gradbeništvo, nastanitvene in gostinske dejavnosti 
zdravstvo in socialno varstvo …

Nov vodnik za varno delo na prostem v času vročinskih valov
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je objavilo no Vodnik 
za varno delo na prostem v času vročinskih valov. varnost-in-zdravje-pri-delu-v-casu-
vrocinskih-valov-2026-03-24-598
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https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-delo-druzino-socialne-zadeve-in-enake-moznosti/
https://vzd.mddsz.gov.si/document-download/varnost-in-zdravje-pri-delu-v-casu-vrocinskih-valov-2026-03-24-598
https://vzd.mddsz.gov.si/document-download/varnost-in-zdravje-pri-delu-v-casu-vrocinskih-valov-2026-03-24-598


Razpisi: 
•	 SPS – P4LM 2026 (lesarstvo)

2 mio EUR nepovratnih sredstev za mikro podjetja (razvoj, digitalizacija, trajnost).

•	 P1-2 plus 2026
Garancije za bančne kredite s subvencionirano obrestno mero (EURIBOR + 0,50 % do 
+0,75 %), do 80 % financiranja investicije.

Opomnik:
5. 5.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 5.	 poročanje eTurizem

10. 5.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

15. 5.	 izplačilo plač in nadomestil plač

14.–21. 5.	 obvezni ePobot

20. 5.	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

20. 5.	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

29. 5.	 plačilo DDV

Če potrebujete pomoč pri pregledu poslovanja, optimizaciji davkov ali pripravi na 
razpise, smo vam z veseljem na voljo.

Lep maj vam želimo, 
ekipa e3plus

Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust

ERIKA KOSTANJŠEK, vodja računovodskega servisa 

M 041 762 650 | E erika@e3plus.si | S www.e3plus.si
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